一路学习 深度对接

卫东区"领航行动"强干部揽英才

本报讯 (记者朱江森)9月21日, 卫东区赴京开展"领航行动",着力锻造 政治过硬、能力突出的干部队伍和人才 队伍,持续叫响卫东区"双筑一领"党建 品牌,为我市"两城"建设、"壮大新动 能、奋进百强市"贡献卫东力量。"领航 行动"是卫东区继厦门"筑桥行动"、浙 江"筑基行动"后的又一有力举措。

为期5天的"领航行动",行程紧 凑、干货满满。该区党政干部将前往中 国共产党历史展览馆开展政治忠诚教 育和党性教育,重温入党誓词,牢记初 心使命,教育引导领导干部淬炼忠诚 品格、筑牢坚定信仰;在北京大学举办 党建引领基层治理培训班,部分县级 领导干部、街道党工委书记,各街道党 工委副书记、组织委员以及各社区党 组织书记将学习基层治理前沿理念, 并从培训实践中找方向、找差距、找思 路、找方法,着力提升社区党组织基层 治理能力;深入落实"十万大学生集聚 工程"和"双百千万"人才工程,召开豫 籍在京优秀人才恳谈会、豫籍在京优 秀大学生座谈会,揭牌"平顶山市人才 工作站"和"平顶山市卫东区驻京双招 双引工作站",并与北京著名高校签署 合作协议,充分发挥在外优秀人才的 技术、资源优势,为高质量转型发展汇 聚强大合力;与北京市朝阳区委就未 来合作事项深度对接,构建组织对接、 资源对接、人才对接、经验对接等立体 化、全方位的对口交流合作通道;参观

考察先进电子半导体龙头企业,探索 多领域合作路径,为进一步培育和壮 大新质生产力打下坚实基础;实地观 摩北京市朝阳区基层治理模范社区, 深入了解"街巷吹哨、部门报到""智慧 社区""党建引领提升物业服务质量" 等方面的经验做法,持续拓展"跟岗学 习"的维度和广度,用"他山之石"赋能 社会治理高水平。

9月21日、22日,卫东区分别与中 国政法大学国际法学院、北京大学集成 电路学院达成合作意向,同时揭牌中国 政法大学国际法学院平顶山市实践教

"卫东区的历史文化、经济发展具 有很强的吸引力,双方的合作前景十分 广阔。"中国政法大学国际法学院党委 书记顾永强说,这次签约将为国际法学 院的学生提供很好的实践机会,希望他 们能用自己的知识和智慧为卫东区法 治政府建设作出贡献,从而实现更大的 人生价值和社会价值。

"此次签约,既是卫东区深入学习 贯彻党的二十届三中全会精神的具体 体现,也是卫东区经济社会发展的现实 需要。"卫东区委书记张伟说,卫东区将 全力推动此次签约成果落地落实,竭尽 全力为双方合作提供最优政策、最好 服务、最强保障,促进政校双向赋能, 全面完善高校学生实习实践制度,满心 诚意引进高层次人才,为卫东区经济发 展高质量、社会治理高水平增智添力。

全市民营经济人士学习党的二十届 三中全会精神专题培训班开班

刘颖出席

本报讯 (记者杨元琪)9月23 日,全市民营经济人士学习党的二 十届三中全会精神专题培训班在 安徽大学开班。市委常委、统战部 长刘颖出席开班仪式并讲话。

刘颖指出,党的二十届三中全 会是在以中国式现代化全面推进 强国建设、民族复兴伟业的关键时 期召开的一次十分重要的会议。 全会审议通过的《决定》对坚持和 落实"两个毫不动摇"作出专题阐 述,释放了支持民营经济发展壮大 的坚定立场和明确信号,为民营经

济高质量发展指明了前进方向。 刘颖强调,民营企业在我国经 济社会发展中扮演着重要角色,希 望民营经济人士充分认识学习贯彻 党的二十届三中全会精神的重大意 义,深刻学习领会《决定》明确的战略 部署和改革任务,进一步提振发展 信心。要准确把握市场趋势和政策 导向,在加快发展新质生产力上积 极作为,在建立现代企业制度上勇 于探索,积极融入改革发展大局。要 大力弘扬企业家精神,争当坚守实 业、深耕主业的实干家,诚实守信、 合规经营的行动派,扎根鹰城、情系 桑梓的奉献者,为推进中国式现代 化建设鹰城实践作出新的更大贡献。

全市民营经济代表人士、各县 (市、区)工商联主要负责人等60

全省"文明探源我来说"推介展示

我市3个文明实践项目人选

本报讯 (记者曹晓雨)9月23 日,从市委宣传部思想道德建设科 传来消息,河南省"文明探源我来 说"优秀文明实践项目名单近日公 布,我市梨花满天——非物质文化 遗产文明实践推广项目、汝州市陶 瓷协会"天青梦"文明实践项目、 "传承非遗文化 弘扬龙狮精神"文 化遗产保护文明实践项目入选,获 奖数量位居全省前列。

8月26日至29日,省文明办 开展了河南省"文明探源我来说" 文物和文化遗产保护文明实践项 目推介展示活动。全省47个项 目被选为优秀推介项目,其中我

梨花满天——非物质文化遗 产文明实践推广项目由汝州市打 铁花文明实践服务团队申报,被选 为二类优秀推介项目。该项目传承 古老社火文明,自2011年起开展规 模性表演——打铁花,2016年至今

明实践项目被选为二类优秀推介 项目,致力于挖掘、恢复、传承汝瓷 历史,打造汝瓷历史文化名片,助

平顶山学院龙狮协会申报,被选为 三类优秀推介项目。该协会长期 致力于中华龙狮文化传承,从 2002年至今已培养龙狮协会成员 500余人,在全国63座城市进行千

多才多艺秀出来 唱歌跳舞动起来

市首届银发生活嘉年华邀您一展风采

本报讯 (记者张超)9月22 日,从我市首届银发生活嘉年华活 动组委会传来消息,主办方将在现 场举办系列节目表演,为市民带来 一场丰富多彩的文艺盛宴。

"我们的老年团队将在活动开 幕式上表演歌曲、舞蹈、非洲鼓、太 极拳、模特走秀等文艺节目。"卫东 区优越路街道党工委书记李豪介 龄时光老年大学,开设舞蹈、乐器、 书法、绘画、摄影、智能手机运用等 课程,固定授课,义务教学,让更多 老年人实现老有所学、老有所乐,目 前共有学员100余人,"很多学员都 有展示的欲望,但是缺少舞台,有这 样的表演机会大家都很高兴。"

得知银发生活嘉年华活动举 办的消息,平顶山"难忘的旋律"艺 术家大赛组委会主动联系主办方, 推荐了舞蹈《中国红》、模特秀《矿 山的女人》、女声合唱《望月》三个 特色节目,希望能登台表演。此 外,平顶山市勇敢武术搏击俱乐 部、平顶山市新华区金百灵舞蹈学 校等培训机构也将在活动现场表 演少儿武术、少儿舞蹈等节目。

宝丰县祥园老年公寓是本次 活动的参展企业。"我们的社工和 入住的老人大都多才多艺,能不能 在活动现场表演节目?"9月20日, 该机构咨询主办方。得到肯定答 复后,目前该机构正组织老人加紧 排练。

我市首届银发生活嘉年华由 市民政局、市商务局、市文化广电 和旅游局、平顶山日报社共同举 办,将于10月11日至13日在市区鹰 城广场举行。现场设置健康食品、 养老金融服务、家政养老护理项目 展示、老年旅游服务、老年时尚生 活用品五大特色展区,并举办公益 讲座、健康义诊、文艺表演等活动。

为给文艺爱好者提供一个展示 自我的平台,即日起,活动主办方面 向社会征集优秀文艺节目、非遗技 艺等,在活动期间择优表演。节目 要求内容积极向上,展现新时代群 众的风采,形式包括但不限于歌曲 演唱、舞蹈表演、乐器演奏、小品相 声、诗歌朗诵、魔术表演、非遗展演 展示等,欢迎市民朋友踊跃报名。

第89间"张杰音乐梦想教室"落户鹰城

本报讯 (记者田秀忠)9月22 日,在2024张杰未·LIVE—「开往 1982」世界巡回演唱会郑州站,歌 手张杰宣布第89间"张杰音乐梦 想教室"在我市湛河区实验小学挂 牌成立。这是张杰在河南设立的 第三所,也是目前在平顶山市设立 的唯一一所"张杰音乐梦想教室"。

"我校已于今年8月底收到中 国人口福利基金会北斗星空爱心 基金捐赠的音乐器材,包括30把 葫芦丝、30把排箫、30把口风琴、 30个腰鼓、6个色空鼓等,9月18日 举行了'张杰音乐梦想教室'授牌 仪式。"9月23日,湛河区实验小学 党支部副书记张群合说。

"张杰音乐梦想教室"是由张 杰发起并出资,在中国人口福利基 金会成立的北斗星空爱心基金旗 下的公益项目,于2012年10月启 动。从小就喜欢唱歌的张杰有一 个报考音乐艺术学院的梦想,但因 家庭条件不允许,这个梦想最终没 有实现。因为这份遗憾,张杰不希 望看到年轻人因为物质条件限制 而耽误对梦想的追求。

"自这批音乐器材到位以来, 我们重新调整了音乐课的教学内 容和计划。目前我们为每个年级 都开设了器乐演奏课,包括小提 琴、中提琴、吉他和电子键盘等不 同的器乐课程。我们将充分利用 这些资源,积极开展各类音乐活 动,努力培养学生们的音乐兴趣和 艺术素养。"湛河区实验小学校长 吕志锋说。

余人参加培训。

参与汝州市公益展演120余次。 汝州市陶瓷协会"天青梦"文

推汝瓷产业发展。 "传承非遗文化 弘扬龙狮精 神"文化遗产保护文明实践项目由

余场公益展演



"智税"领跑 助力纳税人"零跑"

9月20日上午,石龙区行政审批和 政务信息管理局服务中心的税务大厅 里人来人往,前来咨询和办事的纳税人 络绎不绝。"报税吗?您到自助机那儿 办吧,速度快。"税务服务窗口负责人娄 彦冰忙得脚不沾地。

娄彦冰是石龙区税务局纳税服务 股股长,从事税务工作14年的她经历了

"过去办税都是人工,现在我们大厅 不断升级,智慧化程度越来越高。"娄彦 冰说,随着智慧税务建设程度的不断提 高,大厅高质量地利用智慧办税服务厅、 征纳互动平台、集中处理中心等媒介,不 断拓展"非接触式"办税缴费覆盖面,打 造了"远程帮办、指尖易办、云上速办"的 办税缴费新模式,以智慧税务"领跑"助 力纳税人缴费人"零跑"。

娄彦冰和同事们一起见证了国家 税收事业的变化:从全面实施"营改增" 到国地税征管体制改革,从减税降费到 组合式税费支持政策,从走"马路"排长 队到走"网路"线上办……随着税制改 革的不断推进,优质高效的纳税服务已 成为一道亮丽的风景线。

延时服务、预约服务、容缺办理…… 近年来,石龙区税务一步一个脚印,推 便民之举、施利民之策,围绕构建优质 便捷的税费服务体系,开展了一系列 "便民春风行动",不断提高纳税人缴费 人满意度和获得感。"现在网上申报缴 税,有问题线上咨询,轻松实现办税不 出门。"娄彦冰说,"在线办税申报系统 不仅节约企业财务人员的工作时间,而 且减轻了税务干部的工作负荷,税企双 方都减负,我们也能腾出更多的时间、 精力为企业提供个性化的服务。"

2022年以来,我国持续加大退税减 税力度,税费优惠政策不断加力、步步 扩围、层层递进。为保证纳税人尽快了 解、掌握并享受税收优惠政策,娄彦冰 和同事充分利用后台大数据摸排筛选, 精准定位,并主动联系企业提供一对 一的辅导,帮助企业及时申报、及时享 受最新的税收优惠政策。

市东鑫焦化有限责任公司负责人 说,近年来,企业对老旧设备进行了升 级改造。2022年以来,受下游钢材市 场疲软以及环保、原料煤价高企等因 素影响,企业经营出现困难,资金周转 压力大。娄彦

冰得知情况后 主动上门,面 对面、手把手

指导帮助企业及时办理了2000余万元 的留抵退税。

仅单项优惠还不够,娄彦冰还结合 创新型企业的特点,一对一帮助企业享 受税收优惠,进一步在缓缴税款、风险 退税、减税等方面给予大力支持,确保 企业用足用好各项优惠,极大缓解了资 金困难,让企业有更多资金投入研发, 推动产品升级,抢占市场份额。

"今后,我们将坚持把纳税人的需 求作为着力点,持续优化和改进各项服 务举措,拓宽税企沟通渠道,为优化营 商环境贡献税务力量。"娄彦冰说。

(本报记者 闫增旗)





白天到夜里晴天间多云,东南风2级到3级,最高 气温26℃,最低气温14℃